

ОПЕКА: ПОЛУЧАЕМ РЕШЕНИЕ ОРГАНА ОПЕКИ...

Какова ответственность специалиста органа опеки за бездействие или затягивание оформления?

Сотрудник органа опеки несет ответственность только за вред, причиненный личности подопечного или его имуществу вследствие неисполнения или несвоевременного исполнения органом опеки обязанности по назначению опекуна (п. 8 ст. 11 Федерального закона РФ от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»).

Под вредом в данном случае следует понимать также и физические или нравственные страдания ребенка. Конечно, на практике компенсация подобного вреда проблематична, но вот напоминание сотруднику органов опеки о таком положении закона может помочь ускорить дело.

Перед самим опекуном такой ответственности закон не устанавливает.